KẾ HOẠCH BÀI DẠY
HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
Sinh hoạt cuối tuần: TRÒ CHƠI ĐOÁN TÊN BẠN 
Tiết 18; Thời gian thực hiện: Ngày 17 tháng 10 năm 2025

I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Giúp HS hiểu hơn về bạn, biết tôn trọng, yêu quý các bạn.
- Tạo sự vui vẻ, gắn kết giữa các thành viên trong lớp.
- Tự tìm ra những nét riêng của các bạn. Giới thiệu được những nét riêng đáng quý của người khác. Biết chia sẻ với bạn về những nét riêng của các bạn.
- Biết tôn trọng nét riêng của bạn, biết lắng nghe những chia sẻ về nét riêng của bạn, cố gắng phát huy những nét riêng đáng quý, tôn trọng yêu quý nét riêng của các bạn.
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên 
- Kế hoạch bài dạy, bài giảng Power point.
- SGK và các thiết bị, học liệu phụ vụ cho tiết dạy.
2. Học sinh: sgk, vở, bút, Ban cán sự lớp có sổ theo dõi
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	TG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS
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	1. Hoạt động mở đầu


	
	- GV mở bài hát “Quả gì” để khởi động bài học. 
+ GV cùng trao đổi với HS về nội dung bài hát.
- GV Nhận xét, tuyên dương.
- GV dẫn dắt vào bài mới.
	
- HS trả lời về nội dung bài hát.

- HS lắng nghe.
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	2. Sinh hoạt cuối tuần:

	
	 Hoạt động 1: Đánh giá kết quả cuối tuần
- GV yêu cầu lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần. Yêu cầu các nhóm thảo luận, nhận xét, bổ sung các nội dung trong tuần.
+ Kết quả sinh hoạt nền nếp.
+ Kết quả học tập.
+ Kết quả hoạt động các phong trào.
- GV mời các nhóm nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét chung, tuyên dương. (Có thể khen, thưởng,...tuỳ vào kết quả trong tuần)
 Hoạt động 2: Kế hoạch tuần tới
- GV yêu cầu lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạch hoạt động tuần tới. Yêu cầu các nhóm thảo luận, nhận xét, bổ sung các nội dung trong kế hoạch.
+ Thực hiện nền nếp trong tuần.
+ Thi đua học tập tốt.
+ Thực hiện các hoạt động các phong trào.
- GV mời các nhóm nhận xét, bổ sung.
- GV nhận xét chung, thống nhất, và biểu quyết hành động.
	

- Lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) đánh giá kết quả hoạt động cuối tuần.
- HS thảo luận nhóm 2: nhận xét, bổ sung các nội dung trong tuần.


- Một số nhóm nhận xét, bổ sung.
- Lắng nghe rút kinh nghiệm.
- 1 HS nêu lại  nội dung.
- Lớp Trưởng (hoặc lớp phó học tập) triển khai kế hoạt động tuần tới.

- HS thảo luận nhóm 4: Xem xét các nội dung trong tuần tới, bổ sung nếu cần.
- Một số nhóm nhận xét, bổ sung.
- Cả lớp biểu quyết hành động bằng giơ tay.
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	3. Sinh hoạt chủ đề

	
	Trò chơi Đoán tên bạn
- GV nêu yêu cầu và phổ biến luật chơi.Cả lớp chia theo đội 4 người tham gia chơi.
+ Luật chơi: Mỗi bạn cầm bức ảnh của bạn khác trong đội và mô tả những đặc điểm ngoại hình, sở thích, tính cách, thói quen,... của bạn trong ảnh. Đội còn lại sẽ đoán tên bạn được mô tả, Đội nào đoán đúng nhiều nhất sẽ là đội thắng cuộc.
[image: ]
- GV mời một số HS chia sẻ cản xúc sau khi kết thúc trò chơi.
- GV nhận xét chung, tuyên dương.
	
- Các nhóm HS cùng nhau tham gia trò chơi.











- HS chia sẻ Cảm xúc sau khi tham gia trò chơi: vui vẻ, hào hứng.
- Lắng nghe rút kinh nghiệm.
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	4. Hoạt động củng cố và nối tiếp

	
	- GV: Bài học hôm nay các em biết thêm được điều gì? 
- GV nêu yêu cầu học sinh tiếp tục về nhà giới thiệu những nét riêng của bản thân cũng như của các bạn cho gia đình của mình.
- Nhận xét sau tiết dạy
- Dặn dò hs chuẩn bị bài sau.
	- HS trả lời

- Học sinh tiếp nhận thông tin và yêu cầu.

- HS lắng nghe, rút kinh nghiệm và có kế hoạch thực hiện.

	
	




IV. ĐIỀU CHỈNH SAU BÀI DẠY
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